

**Kiss Csaba POLGÁRMESTER**

**Előterjesztés  
a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulással való  
együttműködésről**

Településünkön található (0116/33. hrsz) felhagyott települési szilárd hulladéklerakó rekultivációját az elmúlt években saját költségvetésből nem tudta megvalósítani Önkormányzatunk. A lerakó rekultivációja jogszabályi kötelezettség, amelyet pályázati forrásból kíván megoldani az Önkormányzat. Amennyiben a 2007-2013. évi pályázati ciklusban nem tudjuk a rekultivációt megoldani, úgy várható a Felügyelőségi kötelezés. Új pályázati forrás rekultivációs munkákra a 2014-2020. évi pályázati ciklusban nem várható.

Az idei évben úgy van lehetőség 100%-os EU-s, és hazai forrásból megvalósítani településünk lerakójának rendezését, ha együttműködési, illetve szükség esetén csatlakozási szándékkal fordulunk a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz, megteremtve annak lehetőségét, hogy úgy adják be a Támogatási Szerződés módosításukat, hogy abban már a mi lerakónk is szerepeljen. A pályázat 100%-os vissza nem térítendő támogatással valósul meg, így kivitelezés megvalósítása a költségvetésünket nem terheli.

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy fogadja el a mellékelt határozati javaslatot, amellyel a rekultivációs szerződések újbóli megnyitásával, a rekultivációs munkák megvalósítása céljából, legfeljebb a pályázat szerinti fenntartási időszak lejártáig tartó együttműködési, illetve szükség esetén csatlakozási szándékkal forduljunk a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz.

Szentantalfa, 2015. május

  
Kiss Csaba  
polgármester



**Határozati javaslat:**

Szentantalfa Település Képviselőtestülete úgy határozott, hogy a településen lévő (0116/33. hrsz) felhagyott szilárd hulladéklerakó rekultivációjának céljából, legfeljebb a pályázat szerinti fenntartási időszak lejártáig tartó együttműködési, illetve szükség esetén csatlakozási szándékkal fordul a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz. Kérjük a T. Társulási Tanácsot, hogy vegye figyelembe határozatunkat és az ehhez szükséges együttműködési forma, valamint a megvalósítás részletszabályainak meghatározására irányuló tárgyalásokat kezdje meg Önkormányzatunkkal.

Felelős: Kiss Csaba polgármester  
Határidő: azonnal